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Nr. 112 din 07.01.2021

PROCES VERBAL
încheiat astăzi, 07.01.2021 în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Poiana

Stampei, judeţul Suceava

La lucrările şedinţei sunt prezenţi 11 consilierii locali.
Mai participă: domnul ing. Viluţ Mezdrea- primarul comunei, d-na. Alina Ivan - secretarul 

general al comunei, d-na. Şef Serviciu Financiar, contabil şi administrativ Rogojan Mirela, d-nul. 
Donisă Dumitru Cristian- Şeful Ocolului Silvic Dorna şi d-nul. Vasiluţ Dorel- pădurar Ocolul Silvic 
Doma.

La începutul şedinţei, domnul primar- ing. Mezdrea Viluţ menţionează faptul că, motivul pentru 
care l-a invitat la şedinţă pe domnul Dorel Vasiluţ este dat de faptul că acesta a ajuns la vârsta 
pensionării şi doreşte să îi mulţumească pentru cei 16 ani în care a fost pădurar la Ocolul Silvic Dorna 
şi a gestionat fondul forestier- proprietatea comunei Poiana Stampei.

De asemenea, îi înmânează o Diplomă şi o plachetă în semn de mulţumire şi apreciere.
Domnul Donisă Cristian ia cuvântul şi îi mulţumeşte şi el d-lui. Vasiluţ Dorel.

***

în continuare, domnul preşedinte de şedinţă Bida loan arata ca prin Dispoziţia primarului nr. 2 
din 04.01.2021, a fost convocata şedinţa extraordinara a Consiliului local al comunei Poiana Stampei, 
în data de 07.01.2021, ora 1400 şi dă citire ordinii de zi:

1. Depunerea jurământului în funcţia de consilier local de către domnul Ţiganea Florin, din 
partea Partidului Social Democrat.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 3 din H.C.L. nr. 91 din 28.10.2020 privind 
constituirea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate în cadrul Consiliului 
Local al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

3. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
Prezintă: Ivan Alina- secretarul general al comunei

4. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al 
comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, a deficitului secţiunii de funcţionare pentru anul 2020.
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Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi. 
Ordinea de zi este aprobată cu 10 voturi pentru.

Se trece la citirea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Depunerea jurământului în funcţia de consilier local de către domnul Ţiganea Florin, din 
partea Partidului Social Democrat.

D-na. Ivan Alina prezintă încheierea Judecătoriei Vatra Domei, prin care a fost validat 
mandatul de consilier local al domnului Ţiganea Florin, supleant pe lista Partidului Social Democrat şi 
îl invită pe acesta să depună jurământul.

Domnul Ţiganea Florin depune jurământul şi îl semnează.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 3 din H.C.L. nr. 91 din 28.10.2020 privind 
constituirea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate în cadrul Consiliului 
Local al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Domnul preşedinte Bida loan precizează faptul că domnul Ţiganea Florin va face parte din 
Comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, 
culte, protecţie copii, motiv pentru care se impune modificarea H.C.L. nr. 91 din 28.10.2020.

Nu sunt alte discuţii. Domnul preşedinte Bida loan supune la vot proiectul de hotărâre şi se 
votează cu 11 voturi ’’pentru”.

3. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
Nu sunt discuţii.
Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi ’’pentru”.

4. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al 
comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, a deficitului secţiunii de funcţionare pentru anul 2020.

D-na. Contabil Şef prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii.
Domnul preşedinte Bida loan supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 11 voturi 

’’pentru”.

In cadrul acestei şedinţe, s-au adoptat cu votul consilierilor prezenţi, următoarele hotarari:
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Hotărâre privind modificarea art. 3 din H.C.L. nr. 91 din 28.10.2020 privind constituirea 
comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate în cadrul Consiliului Local al 
comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava.

- Voturi pentru : 11 
Voturi contra : 0 
Abţineri: 0

Hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava, a deficitului secţiunii de funcţionare pentru anul 2020.

- Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0 
Abţineri : 0

* * *

Nemaifiind alte probleme de discutat la ordinea de zi, se declara închise lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA, 
IOAN BIDA

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI, 
ALINA IVAN
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